

报业小记者 快来秀风采



小记者 金依欣

亲爱的大朋友、小朋友，你们好！我叫金依欣，今年7岁了，来自周口市文昌小学一年级六班。我是一个爱学习、爱劳动的小朋友，还喜欢画画、做手工、打乒乓球……我的梦想是成为一名舞蹈家。我很荣幸加入报业小记者，小记者活动不仅能给我带来许多快乐，还能锻炼我的独立能力。

家长寄语：金依欣，恭喜你成为一名小记者！希望你积极参加小记者活动，勇敢、独立、自信，相信你会在这里看到不一样的世界、结交更多的朋友，加油哦！



小记者 谢润竹

大家好！我叫谢润竹，今年7岁了，来自周口市文昌小学一年级二班。我活泼开朗、爱交朋友，家人都叫我“小社牛”。我的爱好广泛，喜欢阅读、画画、主持、表演、玩轮滑，尤其是主持，我在幼儿园的时候曾被学校选为“六一”文艺汇演和毕业晚会的主持人之一。这些经历让我喜欢上了站在舞台中央的感觉，更期待以后还能站上更大的舞台。我现在还小，说不出太远的梦想，但我希望在长大的过程中，能多学习、多参加活动，这样我就能找到自己的梦想了。对于小记者活动，我心里充满了期待。

家长寄语：润竹小朋友，恭喜你跻身小记者行列。保持一颗好奇心，去尽情地发现和探索吧，探索没有终点，愿你承前启后、终有所获！

本版组稿 田家瑜



小记者 宗羽熙

我叫宗羽熙，今年7岁了，是周口市文昌小学一年级三班的学生。我爱好广泛，喜欢游泳、跳舞、骑自行车、旅游、看课外书。我还特别喜欢制作小物件，我制作的手压式抽水泵还在学校的科技大赛中获得了一等奖呢。我性格开朗、活泼，是家人的“开心果”，是老师的小助手。未来6年，我期待自己成为一名优秀的周口报业小记者。

家长寄语：强者不是宠出来的，而是在逆境中成长、在历练中成熟、在竞争中脱颖而出的。



小记者 周潏

大家好，我叫周■，今年6岁了，就读于周口市文昌小学一年级七班。我是一个活泼外向、积极乐观的女生，我喜欢探知新奇的事物，擅长中国舞、绘画、围棋、走秀。精力充沛的我喜欢参与各种活动，希望通过小记者这个平台拓宽自己的视野、提高自己的语言表达能力及应变能力，更希望能与小朋友们一起学习成长。

家长寄语：我的女儿，你是一个聪明可爱的孩子，你小小的脑袋里装满了让妈妈觉得新奇或无言以对的问题，让我认识到自己的知识有限和认知的不足。妈妈愿意与你一起学习，在你选择的道路上，我们共同成长。



小记者 闫浩宇

嗨，大家好，我是周口市文昌小学一年级二班的闫浩宇，今年7岁了。我是一个活泼开朗的男孩儿，我在学校尊敬老师、团结同学，是老师的小帮手、同学的好朋友，在家里是听爸爸妈妈话的乖孩子。我喜欢写字、画画、打篮球。我的梦想是成为一名军人，保家卫国。为了实现这个梦想，我从现在开始要好好学习文化知识，还要好好锻炼身体。很开心能成为一名小记者！

家长寄语：宝贝，希望你能在周口报业小记者团老师的专业指导下，提高社会认知力和综合素质。



小记者 尚苡莱

尊敬的大朋友、小朋友，大家好，我是周口市文昌小学一年级五班的尚苡莱。我今年7岁了，我的兴趣爱好广泛，比如唱歌、绘画等。我希望做一名合格的小记者，在活动中交到更多的朋友，我珍惜并期待每一次小记者活动。

家长寄语：尚苡莱小朋友，恭喜你成为一名小记者，希望接下来的每一场活动你都能认真对待，加油！



小记者 方梓诚

嗨，大家好！我是周口市文昌小学一年级八班的方梓诚。我个子不高，身体很瘦，性格活泼开朗，看起来很精神！我皮肤有点黑，爱笑，每天都笑眯眯的。我胆子有点小，但又喜欢听恐怖故事、读侦探小说，哈哈，我是不是有点奇怪。我还喜欢踢足球、画画，对了，我还会玩花式轮滑呢，有机会给大家展示一下，保证让你惊叹！这就是我，一个自信、开朗、快乐、上进的男孩儿！

家长寄语：亲爱的宝贝，愿你永远保持一颗善良、好奇、勇敢的心，勇往直前，追寻自己的梦想。



小记者 赵柯涵

我叫赵柯涵，今年7岁了，是周口临港开发区颍上新城小学二年级一班的同学。我喜欢画画，梦想是长大了当一名画家。平时，我最喜欢做的事就是读书，书中有丰富的知识，可以带给我很多灵感和启发。我非常期待参加小记者活动，因为这个活动可以增长我的见识，让我体验生活。我是一个温柔可爱的小女生，你们喜欢这样的我吗？

家长寄语：亲爱的宝贝，你是照亮妈妈生命的一束光，是妈妈的小太阳。你一点一滴的进步，妈妈都为你感到骄傲。妈妈努力热爱生活的样子，就是给你树立的最好榜样。而你健康快乐、积极向上，就是妈妈对你最大的期望！